

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革 谱写中国式现代化海南篇章

7月19日,省委常委会(扩大)会议召开,传达学习党的二十届三中全会精神,研究我省贯彻意见。省委书记冯飞主持会议。省级党员领导干部参加会议。

会议指出,党的二十届三中全会是在全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次重要会议,系统谋划了进一步全面深化改革的新蓝图、新愿景、新举措,对于统一全党全军全国各族人民思想和意志,奋力推进中国式现代化,实现中华民族伟大复兴,具有重要里程碑意义。会议审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,紧紧围绕推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革战略举措,是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署,是指导进一步全面深化改革的纲领性文件。要深入学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神和《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,深刻领会进一步全面深化改革、推进中国式现代化的重大意义,以强烈的历史

主动精神进一步全面深化改革,谱写中国式现代化海南篇章;深刻领会进一步全面深化改革、推进中国式现代化的总体思路,结合海南实际,加强研究谋划,推出更多引领性、标志性改革举措;深刻领会以经济体制改革为牵引、加快推动高质量发展的鲜明导向,充分发挥海南自由贸易港改革开放综合试验平台作用,力争在进一步全面深化改革中走在前列;深刻领会构建支持全面创新体制机制、不断提升国家创新体系整体效能的部署要求,充分发挥“三度一色”资源禀赋优势和自由贸易港开放政策优势,为提升国家创新体系整体效能、推进高水平科技自立自强作出海南贡献;深刻领会进一步深化政治、文化、生态、民生等其他各领域改革的系统安排,全面、系统、协调推进各项改革,更加充分释放改革红利;深刻领会统筹发展和安全、实现高质量发展和高水平安全良性互动的战略部署,始终把风险防控和安全保障放在前提位置,确保海南自由贸易港建设行稳致远;深刻领会坚持和加强党对进一步全面深化改革领导的根本要求,坚持和加强党的全面领导,坚持用改革

精神和严的标准管党治党,扎实推进清廉自贸港建设,确保改革的正确政治方向。

会议要求,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,是全省当前和今后一个时期的重大政治任务。要迅速掀起学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的热潮,根据中央统一部署,精心策划,广泛开展宣传宣讲;认真抓好学习培训,科学谋划和扎实推动海南进一步全面深化改革举措,结合全会精神,深入开展调查研究,加快研究制定我省实施意见,抓细抓好改革任务落地落实;扎实抓好各项重点工作,坚定不移实现全年经济社会发展目标,以攻坚之势抓好封关运作准备工作,全力以赴扩投资促消费,因地制宜培育壮大新质生产力,防范化解重点领域风险,提前谋划“十五五”规划,一以贯之推进全面从严治党,努力把全会精神转化为推动海南自由贸易港建设和高质量发展的强大动力,加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港,让海南成为新时代中国改革开放的示范,把海南自由贸易港打造成展示中国风范的靓丽名片。□